
Dacă anumite mutații sunt găsite în ADN-ul celulelor canceroase, atunci pot fi luate decizii de tratament mai 
precise. Selectarea terapiei poate fi adaptată mai degrabă la mutația genomică decât la localizarea cancerului 
în organism.11–15

Cum influențează testarea genomică a cancerului tratamentul?

BIOPSIA DE ŢESUT SOLID BIOPSIA LICHIDĂ (DIN SÎNGE)8

Odată ce o probă de biopsie a fost făcută, aceasta este trimisă la un laborator pentru a fi analizată. Apoi… 

PROFILARE GENOMICĂ 
COMPREHENSIVĂ

ADN-ul cancerului este scanat 
pentru mutații și anomalii. Oferă 
o privire cuprinzătoare asupra

proprietăților unice ale tumorii.5,6

ANALIZA DATELOR

Mutațiile identificate sunt evaluate 
de o echipă de experți pentru 
opțiuni de tratament, cum ar fi 

terapii țintite sau imunoterapii sau 
studii clinice relevante.9

LIVRAREA RAPORTULUI

Un raport va fi generat și partajat 
cu medicul care a solicitat testul 

pentru discuții ulterioare.10

Testarea genomică a cancerului este diferită de testarea genetică1 
• Testarea genomică a cancerului se adresează persoanelor care au fost

diagnosticate cu cancer și ajută la identificarea mutațiilor ADN-ului dintr-o
tumoră, care ar putea determina progresia cancerului.

• Testarea genetică analizează atributele unice ale profilului genetic al unei
persoane; poate fi folosit pentru a ajuta la identificarea riscului ereditar al unui
individ sau predispoziție la anumite boli.

TESTE CARE VIZEAZĂ UN SINGUR BIOMARKER

Căută doar mutații individuale, predefinite, în zone
limitate ale genelor legate de cancer. Testele care

vizează  un singur biomarker riscă să piardă
modificări genomice care ar putea fi esențiale pentru

planul de tratament al unui pacient.3,4

PROFILARE GENOMICĂ COMPREHENSIVĂ

Oferă o imagine mai completă a unei tumori 
canceroase prin identificarea a peste 300 de tipuri de 

mutații dintr-o dată, într-o varietate largă de gene 
legate de cancer.5,6
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Există două tipuri comune de biopsie

Despre testarea genomică în cancer

În primul rând, se face o biopsie. Acesta presupune îndepărtarea din corp a unei mici bucăţi de țesut sau o 
probă de celule, astfel încât să poată fi examinată mai atent.7

Ce se întâmplă în timpul unui test genomic pentru cancer?

Reducerea incertitudinii cu privire la 
opțiunile de tratament, ajutând astfel 
pacienții să evite tratamentul inutil 

sau care nu aduce beneficii.

Permite medicilor să vizeze 
tratamente specifice tumorii 

unice a unui individ.

Oferă încredere în schema 
terapeutică aleasă, atât pentru 

pacienţii cu cancer cât şi pentru 
medici.

Testarea genomică a cancerului poate ajuta medicii și pacienții prin:
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Tipurile de mutaţii genomice includ EGFR, 
BRAF, KRAS, ALK, HER2, PTEN, ROS1, 
fuziunile genelor NTRK și multe altele.16

Sunt disponibile diferite teste genomice pentru cancer 

Ce este un test genomic pentru cancer?
Un test genomic de cancer este utilizat pentru a identifica mutațiile unice ale ADN-
ului în celulele canceroase pentru a determina modul în care se comportă și crește o
tumoră. Aceste informații pot crește probabilitatea de a găsi un tratament țintit
pentru persoanele cu cancer pe baza mutațiilor specifice identificate.1,2

Testarea genomică a cancerului poate ajuta
medicii să adapteze tratamentul la tumora unică
a pacientului.

Celulele canceroase pot elibera ADN în sânge, astfel 
încât este posibil să se extragă ADN-ul unui cancer 
dintr-o probă de sânge.
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